

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **26/31-07-2020** τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Α/ Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1^ο Ε/Η/Δ	142	Έγκριση υποβολής πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο» με τίτλο «Ενίσχυση των δημοσίων υπηρεσιών και οργανισμών της Περιφέρειας για τη δημιουργία λειτουργία υποδομής παροχής υψηλού επιπέδου υπηρεσιών προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις στους βασικούς κοινωνικούς και οικονομικούς φορείς».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τη λήψη απόφασης για την υποβολή πρότασης μ τίτλο: «Υλοποίηση πληροφοριακών συστημάτων ηλεκτρονικής διακυβέρνησης του Δήμου Δυτικής Λέσβου και ψηφιακών εφαρμογών παροχής υψηλού επιπέδου υπηρεσιών προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις στους βασικούς κοινωνικούς και οικονομικούς τομείς» στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο» με τίτλο «Ενίσχυση των δημοσίων υπηρεσιών και οργανισμών της Περιφέρειας για τη δημιουργία λειτουργία υποδομής παροχής υψηλού επιπέδου υπηρεσιών προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις στους βασικούς κοινωνικούς και οικονομικούς φορείς» συνολικού προϋπολογισμού 288.899,48 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

2	2° Ε/Η/Δ	143	Έγκριση της με αρ. 69/2020 μελέτης με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΛΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ ΡΟΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ» και Έγκριση υποβολής πρότασης στο ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ με τον ομώνυμο τίτλο, προκειμένου να ενταχθεί και χρηματοδοτηθεί από αυτόν.	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Εγκρίνουν την υποβολή πρότασης με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΛΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ ΡΟΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ» προκειμένου να ενταχθεί και χρηματοδοτηθεί στο ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ. 2) Εγκρίνουν την 69/2020 μελέτη της υπηρεσίας με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΛΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ ΡΟΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ» όπως αυτή συντάχθηκε, ελέγχθηκε και θεωρήθηκε από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών. 3) Αιτούνται προς χρηματοδότηση το ποσό των 210.873,95 ευρώ, 4) Εγκρίνουν την με το σύστημα του ανοιχτού διαγωνισμού ανάθεση της εκτέλεσης της ανωτέρω εργασίας σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία.
3	3° Ε/Η/Δ	144	Σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση της εργασίας «Συντήρηση χώρων πρασίνου και πάρκων».	<p>Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αποφάσισαν από κοινού την απόσυρση του θέματος.</p>
4	4° Η/Δ	145	Παραγραφή προστίμου κ. Φώτη Κωνσταντίνου.	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Α) Εγκρίνουν την παραγραφή προστίμου κ. Φώτη Κωνσταντίνου του Ανδρέα, που βεβαιώθη από παράβαση ΚΟΚ στις 21 Δεκεμβρίου 1999, λόγω του ότι έχει παρέλθει η εικοσαετία.</p> <p>Β) Η απόφαση αυτή να διαβαστεί στο αρμόδιο τμήμα της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου και να επιδοθεί στον ενδιαφερόμενο.</p>
5	5° Η/Δ	146	Πρόσληψη προσωπικού	<p>Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αποφάσισαν την αναβολή του θέματος προκειμένου να</p>

			υπηρεσίας υπηρεσίας καθαριότητας με σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ.	συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής.
6	6^ο Η/Δ	147	Έγκριση πρακτικών του Ανοιχτού Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ-ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ»	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Α) Εγκρίνουν το από 02/07/2020 1 ^ο Πρακτικό διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού, αξιολόγησης τεχνικών προσφορών με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ-ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ», το οποίο συνέταξε η αρμόδια επιτροπή διαγωνισμού του Δήμου, ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 96.581,20 ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ ΚΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ 113.000,00 ευρώ με ΦΠΑ 17%... Β) Εγκρίνουν το από 21/07/2020 2 ^ο Πρακτικό διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού, αξιολόγησης τεχνικών προσφορών με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ-ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ», το οποίο συνέταξε η αρμόδια επιτροπή διαγωνισμού του Δήμου, ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 96.581,20 ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ ΚΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ 113.000,00 ευρώ με ΦΠΑ 17%... Γ) Ψήφισε ΠΑΡΩΝ το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αλεξίου Ευστράτιος.
7	7^ο Η/Δ	148	Αποδοχή δωρεάς	Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αποφάσισαν την αναβολή του θέματος προκειμένου να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής.
8	8^ο Η/Δ	149	Έγκριση Δαπανών που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή του Δήμου Δυτικής Λέσβου οικονομικού έτους 2020.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τις δαπάνες που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή έτους 2020 του Δήμου Δυτικής Λέσβου και οι οποίες υποβλήθηκαν από τους υπόλογους Προέδρους Δημοτικών ή Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Λέσβου, προκειμένου να εκδοθούν αντίστοιχα χρηματικά εντάλματα σε βάρος των οικείων πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
9	9^ο Η/Δ	150	Εισήγηση για την 18 ^η τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εισηγούνται στο Δημοτικό Συμβούλιο Δυτικής Λέσβου την 18 ^η τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 ως εξής:

10	10 ^ο Η/Δ	151	Έγκριση Δαπανών που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή του Δήμου Δυτικής Λέσβου οικονομικού έτους 2020.	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Εγκρίνουν τις δαπάνες που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή έτους 2020 του Δήμου Δυτικής Λέσβου και οι οποίες υποβλήθηκαν από τους υπόλογους Προέδρους Δημοτικών ή Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Λέσβου, προκειμένου να εκδοθούν αντίστοιχα χρηματικά εντάλματα σε βάρος των οικείων πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
----	------------------------	-----	---	---

Καλλονή, 31 Ιουλίου 2020
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ